ВАЖНО!!!
17 апреля по 21 апреля 2017 года на базе КГАУ ДПО «Краевой центр подготовки кадров строительства, ЖКХ и энергетики» (г.Красноярск, ул. Маерчака, 40, 5 этаж) состоится обучение по программе повышения квалификации «Управление многоквартирными домами».
Категория слушателей: специалисты органов местного самоуправления, руководители и специалисты сферы управления и эксплуатации жилищного фонда (экономисты, бухгалтеры, юристы, технические специалисты).

Основные темы программы:
- нормативно-правовое регулирование в сфере управления многоквартирными домами;
- содержание, текущий и капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме;
- правила предоставления коммунальных услуг;
- экономические основы управления многоквартирными домами;
- регулирование договорных отношений в деятельности УК, ТСЖ, ЖСК;
- государственный, муниципальный и общественный контроль над деятельностью управляющих организаций, ТСЖ, ЖСК.
Обучение проводится с учетом изменений действующего жилищного законодательства (Федеральные законы от 28.12.2016 № 469-фз и от 28.12.2016 № 498-фз, постановление Правительства РФ от 26.12.2016 № 1498, информационные (разъяснительные) письма Минстроя России и т.п.).
Стоимость обучения – 10 560,00 рублей на 1 человека.
По окончании обучения выдаются удостоверения о повышении квалификации.
Внимание!!! Приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 11.04.2014 № 236н утвержден профессиональный стандарт «Специалист по управлению многоквартирным домом». С 01.07.2016 начинает действовать статья 195.3 Трудового кодекса РФ, определяющая применение профессиональных стандартов.

Подать заявку необходимо по адресу: г. Красноярск, ул. Маерчака, 40, 5 этаж;          по тел/факс: 8 (391) 221-75-14, 221-75-80, 8-800-755-0910 или по e-mail: st.manager.kcpr@mail.ru, manager4.kcpr@mail.ru, manager5.kcpr@mail.ru
