О дополнении к протоколу № 97 от 27.03.2025 года 
заседания Правления «Союза ПЖКХиЭ» Красноярского края 
по вопросу «о взаимодействии операторов связи с управляющими  организациями по предоставлению услуг связи населению 
и использованию общего домового имущества в жилищном фонде Красноярского края в рамках исполнения требований  Федерального закона от 06.04.2024 № 67-ФЗ».

В части рекомендаций раздела руководителям предприятий операторов связи:
абзац 3 изложить в следующей редакции «в соответствии с пунктом 26 Правил взаимодействия оператора связи и лица, осуществляющего управление многоквартирным домом, при монтаже, эксплуатации и демонтаже сетей связи на объектах общего имущества в многоквартирном доме, утвержденных постановлением Правительства РФ от 06.08.2024 № 1055 (далее Правила взаимодействия оператора связи и управляющей организации), организовать работу по обеспечению сетей связи, расположенных в многоквартирных домах, средствами идентификации, позволяющими установить их принадлежность оператору связи, о результатах уведомить управляющие организации.
Срок исполнения до 06.04.2025г. Далее постоянно.

абзац 4 изложить в редакции «в случае получения акта осмотра, подготовленного управляющей организаций в соответствии с п. 14 Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 13 августа 2006 г. № 491 «Об утверждении Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме и Правил изменения размера платы за содержание жилого помещения в случае оказания услуг и выполнения работ по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме ненадлежащего качества и (или) с перерывами, превышающими установленную продолжительность" (далее - Правила содержания общего имущества в многоквартирном доме), при подтверждении принадлежности сетей связи в многоквартирном доме, обеспечить указанные линии связи средствами идентификации в срок, не позднее 30 рабочих дней с даты получения соответствующего акта.
Срок исполнения: постоянно.

В части рекомендаций раздела руководителям управляющих организаций:
- абзац 4 рекомендаций изложить в следующей редакции «в случае подтвержденного отсутствия взаимодействия с операторами связи по вопросу снабжения сетей связи средствами идентификации, позволяющими устанавливать принадлежность сетей связи, в срок не ранее истечения 30 рабочих дней с даты вручения операторам связи акта осмотра, составленного и направленного в соответствии с Правилами содержания общего имущества в многоквартирном доме, выполнить работы по демонтажу сетей связи на общедомовом имуществе, в соответствии с требованиями пунктов 26 и 30 Правил взаимодействия оператора связи и управляющей организации.
Срок исполнения: постоянно.

- рассмотреть вопрос преимущественного размещения линий связи операторами связи методом открытой прокладки в соответствии с п. 24 Типовых технических требований к монтажу сетей связи на объектах МКД.
Срок исполнения: постоянно. 

- обеспечить своевременное не позднее 14 дней уведомление операторов связи о начале проведения капитального и текущего ремонта МКД для подготовки сетей связи к ремонту подъездов и кровлей многоквартирных домов.
Срок исполнения постоянно.

Рекомендовать министерству строительства и жилищно–коммунального хозяйства Красноярского края и Региональному фонду КРМКДКК при подготовке проектной документации на производство работ по капитальному ремонту многоквартирных домов предусмотреть раздел по установлению наличия и места размещения сетей связи операторов связи, оказывающих услуги собственникам и нанимателям жилых помещений в многоквартирном доме, и обязательному уведомлению операторов связи, оказывающих услуги связи на таком объекте, заблаговременно, в срок не позднее 30 дней до даты начала работ
Срок исполнения постоянно.
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